



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Retificação do Edital 37/2022 - DGGA/RIFB/IFBRASILIA

Processo Seletivo Para Ingresso no Programa CAPES - PIBID (Programa Institucional de Bolsas de Iniciação à Docência) de 2022 na Licenciatura em Química

O Diretor Geral do Campus Gama, nomeado pela Portaria nº 463 de 06/05/2019, no uso das atribuições delegadas pela Portaria nº 844, de 07 de abril de 2017, torna pública a primeira retificação do Edital 37/2022 - DGGA/RIFB/IFBRASILIA, do Processo Seletivo Para Ingresso no Programa CAPES - PIBID (Programa Institucional de Bolsas de Iniciação à Docência) de 2022 na Licenciatura em Química:

ONDE SE LÊ:

3.3.2. São requisitos mínimos para o recebimento de bolsa de iniciação à docência:

[...]

v. Cadastrar e manter atualizado o currículo na Plataforma Capes, disponível no endereço eletrônico <http://freire2.capes.gov.br>, que será utilizado para fins de verificação dos requisitos para concessão das bolsas.

[...]

4.2. Para inscrição no PIBID, os/as licenciandos/as deverão anexar ao formulário *Google* (disponível em: <<https://forms.gle/Xw1E4LcbJ5ita4eTA>>), em formato PDF, os seguintes documentos: (i) histórico escolar; (ii) formulário do Anexo I; (iii) currículo cadastrado na Plataforma Capes (<http://freire2.capes.gov.br>); e (iv) portfólio dos documentos comprobatórios das informações do currículo da Plataforma Capes, conforme itens b, c, d do item 5.1.1 deste Edital.

LEIA-SE:

3.3.2. São requisitos mínimos para o recebimento de bolsa de iniciação à docência:

[...]

v. Cadastrar e manter atualizado o currículo na Plataforma Capes, disponível no endereço eletrônico <https://eb.capes.gov.br/portal/>, que será utilizado para fins de verificação dos requisitos para concessão das bolsas.

[...]

4.2. Para inscrição no PIBID, os/as licenciandos/as deverão anexar ao formulário *Google* (disponível em: <<https://forms.gle/Xw1E4LcbJ5ita4eTA>>), em formato PDF, os seguintes documentos: (i) histórico escolar; (ii) formulário do Anexo I; (iii) currículo cadastrado na Plataforma Capes (<https://eb.capes.gov.br/portal/>); e (iv) portfólio dos documentos comprobatórios das informações do currículo da Plataforma Capes, conforme itens b, c, d do item 5.1.1 deste Edital.

RÔMULO RAMOS NOBRE JÚNIOR

Documento assinado eletronicamente por:

- Romulo Ramos Nobre Junior, DIRETOR GERAL - CD2 - DGGG, em 23/09/2022 10:39:36.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 23/09/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 410852

Código de Autenticação: 7dfbecde73



Campus Gama
Lote 01, DF 480, None, Setor de
Múltiplas Atividades, GAMA / DF, CEP
72.429-005